



2025年1月16日

各位

会社名 Shinwa Wise Holdings 株式会社
代表者名 代表取締役社長 高橋 健治
(東証スタンダード市場・コード2437)
問合せ先 取締役 岡崎 奈美子
電話番号 03-5224-8610
(<http://www.shinwa-wise.com>)

(訂正・数値データ訂正)「2024年5月期決算短信(日本基準)(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2024年11月5日に公表しました「2024年5月期決算短信(日本基準)(連結)」の記載内容の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも提出いたします。

記

1. 訂正箇所(訂正箇所については、下線を付しております。)

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結包括利益計算書)

(訂正前)

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (自 2022年6月1日 至 2023年5月31日) | 当連結会計年度 (自 2023年6月1日 至 2024年5月31日) |
|-----------------|--|--|
| 当期純利益又は当期純損失(△) | 305,032 | △1,010,510 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | △6,488 | 683 |
| 為替換算調整勘定 | 8,651 | 46,796 |
| その他の包括利益合計 | 2,162 | 47,479 |
| 包括利益 | 307,195 | △963,030 |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る包括利益 | 307,195 | △963,030 |
| 非支配株主に係る包括利益 | — | — |

(訂正後)

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (自 2022年6月1日 至 2023年5月31日) | 当連結会計年度 (自 2023年6月1日 至 2024年5月31日) |
|-----------------|--|--|
| 当期純利益又は当期純損失(△) | 305,032 | △1,010,510 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | △6,488 | 683 |
| 為替換算調整勘定 | 8,651 | 3,703 |
| その他の包括利益合計 | 2,162 | 4,386 |
| 包括利益 | 307,195 | △1,006,123 |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る包括利益 | 307,195 | △1,006,123 |
| 非支配株主に係る包括利益 | — | — |

2. 訂正の理由

「2024年5月期決算短信（日本基準）（連結）」の発表後、監査法人とともに開示書類の見直しを行いました。その結果、連結包括利益計算書上の一部数値の記載誤りがあることが判明したため訂正を行うものであります。なお、今回の訂正による当期純損益への影響はございません。

3. 2024年5月期有価証券報告書及び過年度訂正有価証券報告書等の訂正報告書の提出について

2019年5月期から2024年5月期の各有価証券報告書、2020年5月期第1四半期から2024年5月期第3四半期までの各四半期報告書の多期間の訂正作業を短期間で行ったことにより、十分に見直しを実施できなかったこと、また、開示後外部機関からの確認お問い合わせをいただいたこともあり、監査法人とともに開示書類の見直しを行いました。その結果、財務諸表の注記事項における記載誤り（具体的には、財務諸表の勘定科目に付す注記番号の誤り、税効果会計・金融商品会計・関連当事者取引・セグメント情報等の財務諸表関係の注記事項の中の一部の数値及び文言の誤り等）、内部監査の状況に関する事実認定の誤り、付属明細表における一部数値の誤り、自己資本比率等の比率表示の際の桁数の統一の為の修正、連結包括利益計算書上の一部数値の誤り等の複数の修正事項が存在することが判明したため、これらの訂正を行い、有価証券報告書等の訂正報告書を本日提出いたします。なお、上記の訂正は「1. 訂正箇所」に記載の内容以外に決算短信の記載には影響ございません。

以 上